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NAČRT ZAGOTAVLJANJA KONTINUIRANEGA DELA  

V OSNOVNI ŠOLI TIŠINA V ČASU KORONAVIRUSA 
 

Vodenje in koordinacija izvajanja načrta 

 ČLAN NASLOV KONTAKTA 

Ravnatelj  Janko Durič janko.duric@guest.arnes. si 

Pomočnica ravnatelja Hema Hanc hema.hanc@guest.arnes.si 

Organizator prehrane Irena Kutoš irena.kutos@gmail.com 

Svetovalna delavka Tadeja Recek tadeja.recek@guest.arnes.si 

Vodja podružnice 

Gederovci 

Gašper Gomboc gasper.gomboc@gmail.com 

 

Vse osebe so dolžne in odgovorne zagotavljati in preprečevati okužbe z virusom 

korona ter izvajati in posredovati preventivne ukrepe. Delovna koordinacijska 

skupina izvaja tudi dodatne naloge po navodilih ravnatelja. 
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NAČRT UKREPANJA V ČASU POJAVA KORONAVIRUSA V OSNOVNI ŠOLI TIŠINA 

Bolezenski znaki in simptomi koronavirusa so: 

 slabo počutje, 

 utrujenost, 

 nahod, 

 povišana telesna temperatura, 

 kašelj, 

 pri težjih oblikah tudi občutek pomanjkanja zraka. 

Če pri učencu/ki opazimo znake obolenja (tudi vročina 37,5˚C) že zjutraj, 

pokličemo starše, da pridejo ponj.  

Ko starši prevzamejo obolelega učenca, jih opozorimo, naj sporočijo v šolo ali je 

otrok res zbolel za koronavirusom ali ne. 

Oboleli učenec naj počaka na starše izven razreda, pred tajništvom. Z njim naj 

počaka svetovalna delavka oz. pomočnica ravnatelja. 

Prostore, v katerih se je nahajal oboleli učenec, čistilke še dodatno očistijo. 

Pomočnica ravnatelja čistilkam pisno sporoči, v katerih prostorih, se je nahajal 

bolan učenec. 

V primeru večjega števila obolenj učencev se napiše obvestilo na oglasne deske 

(napiše pomočnica ravnatelja). 

Evidenco obolelih otrok bomo vodili v posebnem dokumentu v OŠ Tišina. 

V primeru številnejše obolevnosti zaposlenih in učencev, se oddelki družijo po 

predpisanih normativih. 

Priporočamo naslednje vsakodnevne preventivne ukrepe: 

 Izogibanje tesnim stikom z ljudmi, ki kažejo znake nalezljive bolezni. 

 Redno umivanje rok z vodo in milom, če to ni mogoče pa uporabimo 

namensko razkužilo za roke, ki je v prostorih sanitarij. 

 Ne dotikamo se oči, nosu in ust. 

 V primeru, da učenec zboli, naj ostane doma. 

 Upoštevamo pravila higiene kašlja. 

 Redno prezračevanje zaprtih prostorov in čiščenje površin. 



 

 

 



 

 

 



ORGANIZACIJA IN KADER 

V OŠ Tišina so za zagotavljanje kontinuitete dela pomembni vsi zaposleni. 

V primeru večje obolevnosti učencev se poslužujemo združevanja oddelkov.  

V primeru večje obolevnosti zaposlenih se združijo oddelki; po potrebi 
aktiviramo javni delavki (obe z univerzitetno izobrazbo in z vsemi potrebnimi 
znanji). 

Za spremljanje zdravstvenega stanja zaposlenih se uvede obrazec na katerega 
se bo zapisovalo obolele strokovne delavce in tehnično osebje. Obrazec se 
nahaja pri pomočnici ravnatelja. 

Če primanjkuje kuharskega osebja, lahko hrano priskrbimo preko zunanjih 
izvajalcev; v primeru, ko primanjkuje čistilk, zagotovimo čistilni servis. 

Vsi sestanki in izobraževanja so v tem času odpovedani. 

Zaposleni imajo na voljo razkužila. 

V primeru ekstremne obolevnosti se dogovorimo z ustanoviteljem o zaprtju 
vzgojno-izobraževalnega zavoda za čas 14 dni. 

Šola se odpre po ustaljenem urniku. 

Vsi zaposleni moramo povečati skrb za čiščenje in razkuževanje prostorov ter 
osebno higieno (temeljito pranje rok z milom).  

Prostor za osamitev obolele osebe je določen v I. nadstropju, učilnica 3.  

Do obolelega dostopa le učiteljica učenca in starši, po čim krajši poti, da ne 
pride do kontaminacije drugih prostorov. 

Dnevno se beleži prisotnost vseh zaposlenih in učencev. Starši učence zjutraj 
pustijo pred vhodom v šolo, izjema so učenci 1. razreda, ki obiskujejo jutranje 
varstvo. Po končanem pouku učenci takoj odidejo domov, razen tisti, ki so v 
OPB in tisti, ki čakajo na organiziran prevoz. 

Preveri se zunanje prejemnike šolskih kosil in sledljivost dobaviteljev, ki 
pripeljejo hrano in druge dobrine. Tedensko se pošlje evidence organizatorki 
prehrane, ki jih shranjuje v mapi.  
Šola ima osnovno zalogo nepokvarljivih živil za 5 dni. Ostalo se bo dobavilo 
sproti. 
 

 



KOMUNIKACIJA 

Ključna je jasna in pravočasna interna komunikacija, ki se jo vzpostavi preko  

e-sporočil, telefona in šolskega radia. Tako zaposleni dnevno prejemajo 

obvestila s spremembami. 

 

Zaposleni in starši se lahko v ključnih trenutkih obrnejo na vodstvo šole, da jim 

poda dodatne informacije. 

V času koronavirusa se vsako spremembo zdravstvenega stanja zaposlenih 

sporoči vodstvu, ki odreja nadaljnje ukrepe. 

V primeru zaprtja šole se o odprtju obvešča preko javnih obveščevalnih 

sredstev in izobesi obvestilo na vrata posamezne enote. 
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Usmeritve glede koronavirusa in preventivni ukrepi na OŠ Tišina 
 

Spoštovan starši! 
 

V Osnovni šoli  Tišina v zadnjem obdobju dnevno spremljamo objave 

Nacionalnega inštituta za javno zdravje RS (v nadaljevanju NIJZ) v zvezi s 

pojavom in razširjenostjo koronavirusa v Evropi. Kot sporoča Ministrstvo za 

zdravje, v Sloveniji ni razloga za preplah, a moramo biti kljub temu izredno 

previdni.      24. 2. smo iz Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport prejeli 

okrožnico z usmeritvami glede koronavirusa in napotke za pripravo načrta za 

zagotavljanje kontinuiranega dela v vzgojno- izobraževalnih zavodih v času 

koronavirusa. V nadaljevanju vas seznanjamo z vsakodnevnimi preventivnimi 

ukrepi preprečevanja okužbe z virusom SARS-CoV-2, ki so enaki kot pri 

preprečevanju drugih nalezljivih okužb dihal. 

• Izogibamo se tesnim stiskom z ljudmi, ki kažejo znake nalezljive bolezni. 

• Ne dotikamo se oči, nosu in ust. 

• V primeru, da zbolimo, ostanemo doma. 

• Upoštevamo pravila higiene kašlja. 

• Redno si umivamo roke z milom in vodo. 

• V primeru, da voda in milo nista dostopna, za razkuževanje rok uporabimo 

namensko razkužilo za roke. 

• Glede na trenutno epidemiološko situacijo splošna uporaba zaščitnih mask ni 

potrebna. 

• V času povečanega pojavljanja okužb dihal se izogibamo zaprtih prostorov, v 

katerih se zadržuje veliko število ljudi. 

• Poskrbimo za redno zračenje zaprtih prostorov. 

 



V šoli bomo po napotkih MIZŠ pripravili »Načrt zagotavljanja kontinuiranega 

dela v vzgojno izobraževalnih zavodih ob pojavu in širjenju koronavirusa v 

Sloveniji«. Vsi zaposleni v šoli izvajajmo vse preventivne ukrepe, ki jih je 

predlagal NJIZ in se nahajajo na naslednji 

povezavi: https://www.nijz.si/sl/preprecevanje-okuzbe-z-virusom-sars-cov-

2019. 

 

Tudi v nadaljevanju bomo spremljali razmere in se ravnali po njihovih 

priporočilih in navodilih. V skrbi za lastno zdravje in zdravje drugih, prosimo za 

posebno previdnost predvsem tiste starše, ki ste pred kratkim bivali na 

območjih, kjer so primere okužb s koronavirusom že potrdili. Prosimo vas tudi, 

da zjutraj pustite otroka pred vhodom v šolo, izjema so učenci 1. razreda, ki 

obiskujejo jutranje varstvo. Po končanem OPB otroka prevzamete 

Želimo si, da s skupnim prizadevanjem ohranimo zdravje vseh. 

 

Lep pozdrav. 

 

                                                                                                                 Janko Durič,  

                                                                                             ravnatelj OŠ Tišina 
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